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ECDL Szamitdgépes alapismeretek modul — elméleti kérdések

Mire szolgal az asztal?
a) Az ideiglenesen torolt fajlok tarolasara.
b) A telepitett alkalmazasok tarolasara.
c) A telepitett alkalmazasok ikonok altali gyors elérésére.
d) E-mailek rendszerezésére.

Fejezze be a mondatot. A tiizfal funkcidja, hogy...
a) biztositsa, hogy az interneten keresztil jogvédett tartalmak ne keriilhessenek a szamitégépre.
b) biztositsa a szamitégép halézati védelmét illetéktelen kiilsé behatolassal szemben.
c) biztositsa a bemeneti eszkdzok védelmét az illetéktelen felhasznaldkkal szemben.
d) biztositsa a szamitégépek tlizvédelmét.

Mi a rendszeres biztonsagi mentés célja?
a) Az adatokba fektetett munka védelme. A biztonsagi mentéssel mentett fajlokat a kémprogramok nem tudjak
megfertdzni.
b) A szamitégép védelme. A biztonsagi mentéssel mentett fajlokat a virusok nem tudjak megfertdzni.

c) Az adatokba fektetett munka védelme. Ha az adatokrdl tébb masolat is van, nem szamit, ha az egyik elvész, hiszen

némi anyagi raforditassal visszaallithato.

d) Az adatokba fektetett munka védelme. Ha az adatokrdl tobb masolat is van, nem szamit, ha az egyik elvész, hiszen

tovabbi anyagqi raforditas nélkil visszaallithatd.

Hogyan lehet két nem 6sszefiiggé (nem egymas melletti) fajlt kijel6Ini?
a) Altalaban a CRTL billenty(i és az egér bal gombjanak egyideji megnyomasaval.
b) A SHIFT billenty( és az egér bal gombjanak egyidejii megnyomasaval.
c) Az ALT billenty(i és az egér jobb gombjanak egyidejii megnyomasaval.
d) Az ALT billentyl és az egér bal gombjanak egyideji megnyomasaval.

Melyik ikon szolgal az ablak talcara helyezésére?
a) bezaras gomb
b) el6z6 méret gomb
c) teljes méret gomb
d) kis méret gomb

a végfelhasznalé6i szerz6dés (EULA)?

a) Olyan licenc-szerzédés, amely az alkalmazas legalis hasznalatara jogosit.

b) Olyan licenc-szerzédés, amely az alkalmazas alkalmi hasznalatara jogosit.

c) Olyan szerzddés, amely az alkalmazas végfelhasznaldk kdrében torténé forgalmazasra jogosit fel.
d) Olyan szerz6dés, amely az alkalmazas sokszorositasara jogosit fel.

az IKT (Informacios és Kommunikaciés Technolégia)?
a) Olyan eszk6z6k, technolégiak 6sszessége, amelyek az informacio feldolgozasat, tarolasat, kodolasat és a
kommunikaciét eléseqitik, gyorsabba és hatékonyabba teszik.

b) Olyan technologiak 0sszessége, amelyek a vezeték nélkuli kommunikaciét elésegitik, gyorsabba és hatékonyabba

teszik.

c) Olyan eszk6zok és technoldgiak 6sszessége, amelyek csak az internet hasznalatot teszik gyorsabba és
hatékonyabba.

d) Olyan technolégiak, amelyek a szamitégép és a mobil eszk6zok kdzotti kommunikaciét teszik lehetévé.

Egészitse ki a mondatot. A szamitégépre altalaban a .... megadasaval lehet bejelentkezni
a) felhasznaloi név vagy jelszé.
b) felhasznaldi név és jelszd.
c) felhasznaloi név.
d) e-mail cim és jelszo.

Mire szolgal az operacios rendszer sugéja?
a) Az operacios rendszerre vonatkozo altalanos tudnivalokat és funkcidkat gydiijti egybe, kereshetd formaban.
b) Fajlok vagy mappak keresését teszi lehetévé.
c) Az internetrél letoltott alkalmazasokrdl tartalmaz informaciokat.
d) A korabban fajlokon/mappakon elvégzett miveletek kereshetd, listazott gyljteménye.

Milyen szempont szerint nem lehet rendezni a fajlokat?
a) Datum
b) Méret
c) Kiterjesztés

d) Tartalom

Az alabbiak koziil melyik funkcié nem kapcsolédik a hal6zatokhoz?
a) Megosztas
b) Memériahoz vald biztonsagos hozzaférés
c) Adatokhoz val6 biztonsagos hozzaférés
d) Eszk6z6khoz valo biztonsagos hozzaférés

Melyik allitas igaz a kereskedelemben forgalmazott szoftverekre?
a) Az alkalmazas készit6je altalaban nyuijt terméktamogatast a szoftverhez.
b) A megvasarolt alkalmazast a felhasznal6 szabadon médosithatja, akkor is, ha nem nyilt forraskédu a termék.
c) A megvasarolt alkalmazast a felhasznalé szabadon terjesztheti akkor is, ha zart forraskddu a termék.
d) Minden megvasarolt alkalmazasra legalabb 3 év garancia jar, ez id6 alatt a gyarté a virusvédelmet is garantalja.
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Mi a szoftver?
a) Szoftvernek nevezzilk a szamitdgépet és minden kézzel megfoghato tartozékat.
b) Szoftvernek nevezziik a szamitégépre irt programokat és az ezekhez mellékelt irdsos dokumentaciokat.
c) Szoftvernek nevezzik a szamitégéphez csatlakozé eszkdzoket.
d) A szoftver a szamitégép ,agya”, amely az utasitasok értelmezését és végrehajtasat vezeérli.

Az alabbiak koziil melyik nem szoftverlicence tipus?
a) Shareware.
b) Phising.
c) Prébaverzié.
d) Zart forraskodu.

Mivel jelzi a felhasznalo, hogy elfogadja egy alkalmazas végfelhasznalo6i szerzédését (EULA-t)?
a) A végfelhasznaldi szerz6dés elolvasasa egyben az elfogadasat is jelenti.
b) A végfelhasznaldi szerz6dés elfogadasa kizarélag annak elektronikus alairasaval térténik.
c) A végfelhasznaloi szerz6dést alairva, postai uton elklldi az alkalmazas forgalmazéjanak.
d) A telepités folytatdsa egyben a végfelhasznaldi szerz6dés elfogadasat is jelenti.

Mire szolgal a tesztoldal nyomtatasa?
a) Azt méri, hogy a felhasznald helyesen hasznalja-e a nyomtatas funkciot.
b) A nyomtatéban Iévd festékpatron paramétereit és festékszintjét kozli részletes formaban.
c) A szamitégéphez csatlakoztatott nyomtaté tulajdonsagait mutatia meg részletesen. A sikeres nyomtatas egyben azt

is jelzi, hogy megfeleléen van telepitve a nyomtato.
d) A szamitégéphez csatlakoztatott nyomtaté helyes beallitasahoz tartalmaz utmutatast.

Az alabbiak koziil melyik nem lehet a szamitégép tarolokapacitasanak mértékegysége?
a) GB.
b) TB.
c) AB.
d) kB.

Mi a hardver?
a) A hardver a szamitdégép operacioés rendszere.
b) Hardvernek nevezzik a szamitégépen talalhaté kimeneti vagy bemeneti csatlakozasok 6sszességét.
c) Hardvernek nevezzik a szamitégépen futd alkalmazasokat.
d) Hardvernek nevezziik a szamitégépet és minden kézzel megfoghato tartozékat.

Mi a memoria (RAM)?
a) Random Access Memory, azaz kdzvetlen elérés tarold, ami nem irhaté/olvashato.
b) Regular Automatic Memory, azaz szabalyos automata meméria.
c) Random Access Memory, azaz kézvetlen elérési tarol6 vagy irhaté/olvashaté meméria.
d) Random Access Memory, azaz kdzvetett elérési tarolé vagy olvashaté memoria.

Az alabbiak koziil melyik nem bemeneti/kimeneti port?
a) RAM.

b) USB.

¢) HDMIL.

d) DVI.

Milyen szempontokat érdemes figyelembe venni a mappak nevének megadasakor?
a) Ne tartalmazzon szamot az elnevezés.
b) Ne tartalmazzon nagybetiket.
c) Kénnyen kereshet6 és rendezhet6 legyen.
d) Mindig tartalmazzon kiterjesztést.

Mire hasznalhaté elsésorban a hangfelismeré szoftver?
a) Mobiltelefonon a hangtarcsazas funkcio hasznalatat teszi lehetévé, szamitégépre nem alkalmazzak.
b) Az szamitégépes nyelvoktatasban hasznaljak.
c) Akadalymentesitési lehet6ség: mozgassériltek szamara kénnyiti meg az internet hasznalatat.
d) Akadalymentesitési lehet6séqg: vakok és gyengénlatok szamara teszi lehetévé a szamitogép hasznalatat.

Az alabbiak koziil melyik bemeneti eszk6z?
a) Erintéképernys.
b) Nyomtato.
c) Monitor.
d) Hangszoré.

Az alabbiak koziil melyik nem része az ablaknak?
a) Szegély.
b) Cimsor.
c) Menusor.

d) Ora.

Mi a kiilonbség a fajl masolasa és a mozgatasa kozott?
a) Masolas esetén a fajl az eredeti helyén is megmarad, mig mozgatasnal nem.
b) Mozgatas esetén a fajl az eredeti helyén is megmarad, mig masolasnal nem.
c) Nincs kiilonbség.
d) A mozgatas mivelet csak mappan belil végezhet6 el, mig a masolas azon kivdl is.
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El kell-e menteni nyomtatas el6tt egy dokumentumot?
a) Nem, de ajanlott, mert a nem mentett dokumentum elveszhet.
b) Igen, mert mentés nélkil nem lehet nyomtatni.
c) Nem, mert nyomtatni kizarélag mentés el6tt lehet.
d) Igen.
Az alabbiak koziil melyik nem IKT szolgaltatas?
a) Fogalmazas.
b) Kédolas.
c) Tarolas.
d) Feldolgozas.

Hogyan lehet valtani megnyitott alkalmazasok ablakai k6z6tt?
a) Az egér bal gombjaval vagy az adott operacids rendszerben hasznalatos adott billentylikombinaciéval.
b) Dupla kattintassal az egér jobb gombjan.
c) Kijel6léssel és az ENTER billenty( lettésével.
d) Nem lehet valtani a megnyitott ablakok koz6tt.

Hogyan lehet a szamitogéphez csatlakoztatott eszk6zoket biztonsagosan eltavolitani?
a) EgyszerUen ki kell huzni a csatlakozébol.
b) EI8bb ki kell kapcsolni a szamitogépet, majd kihtzni az eszkdzt a csatlakozdébal.
c) Az eszkdz biztonsagos eltavolitasahoz el6bb be kell zarni az dsszes futd programot.
d) A szamitoégép altalaban megadja az eszkdz biztonsagos eltavolitasanak modjat.

Miért fontos a helyes testtartas szamitogép hasznalata kézben?
a) Hogy a labunkat szabadon ki tudjuk nyujtani, és igy hosszabb ideig birjuk a munkat.
b) Hogy a billenty(izetet és az egeret a leghatékonyabban tudjuk hasznalni.
c) Gerincbantalmak és egyéb mozgasszervi megbetegedések elkeriilése végett.
d) Azért, hogy a képernyére megfelel6 szégben lathassunk ra.

a processzor (CPU)?

a) A CPU (Central Processing Unit) mas néven processzor, a szamitégép ,agya”, amely a kapott utasitasokat
értelmezi.

b) A CPU (Central Processing Unit) mas néven processzor, a szamitdgép ,agya’, amely a kapott utasitasokat
végrehajtja.

c) A CPU (Central Processing Unit) mas néven processzor, a szamitégép .agya”’, amely az utasitasok értelmezését

és végrehajtasat vezérli.

d) A CPU (Central Processing Unit) mas néven processzor, a szamitégép periféridja, amelyen keresztiil az utasitasok

bevihetéek.

Az alabbiak koziil melyik nem operacids rendszer?
a) Windows 7.
b) Linux.
c) OS X.
d) CPU.

Melyik mappa tulajdonsagot lehet megjeleniteni?
a) Elérési utvonal.
b) Kiterjesztés.
c) Ikon.
d) Lista.

Mi tudhaté meg az alapvet6 rendszerinformaciobél?
a) Az operacios rendszer neve és verziészama, a felhasznal6 neve és jelszava.
b) A szamitégépen tarolt 6sszes e-mail cim és a hozzajuk tartozd postafiokok adatai.
c) A telepitett alkalmazasok tanusitvanykészletei.
d) Az operaciés rendszer neve és verziészama, a telepitett memoéria (RAM) mérete.

Mi az intranet?

a) Az interneten talalhato bizalmas informacidk 6sszessége.
b) Egy kontinens szamitdégépes haldzata.

c) Az internet barki szamara hozzaférhet6 alhalézata.

d) Egy belsé "internet". Az interneten megszokott eszkdzok vallalaton, intézményen beliili hasznalata.

a kiilonbség a virus és kémprogramok ko6zott?

a) Semmi, mindkettd veszélyes, mert kart okozhatnak a szamitégépen tarolt fajlokban.

b) A kémprogramok célja altalaban személyes adatok megszerzése a felhasznalé tudta nélkiil, mig a virusok
altaldban kart okozhatnak a szamitégépen tarolt fajlokban.

c) A kémprogramok célja a karokozas, mig a virusok altalaban artalmatlanok.

d) A virusok célja a karokozas, mig a kémprogramok altalaban artalmatlanok.

Az alabbiak koziil mit nem lehet csatlakoztatni egy szamitégéphez?
a) Digitalis tanusitvanyt.
b) USB meghaijtd.
c) Digitalis fényképezdgép.
d) Médialejatszo.

Az alabbiak koziil melyik nem adattarol6?
a) Memoriakartya.
b) DVD.

c) Lomtar/Kuka.
d) Pendrive.
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Hogyan védhetjiik a kornyezetet az elhasznalt vagy kiselejtezett szamitastechnikai eszk6zokt6l?
a) Kornyezetszennyezési birsag haladéktalan befizetésével.
b) A termék szétszerelésével és szelektiv hulladékgyiijtébe vald elhelyezésével.
c) A mar nem hasznalatos eszk6zok otthoni tarolasaval, amelyre allami tamogatas igényelhetd.
d) Az ujrafelhasznalhaté részek ismételt felhasznalasaval.

Milyen miiveletek végezhet6ek parancsikonokon?
a) Atnevezés.
b) Létrehozas, atnevezés, athelyezés és torlés.
c) Parancsikont csak |étrehozni és t6rdlni lehet.
d) Megnyitas, atnevezés, bezaras és torlés.

Egészségvédelmi szempontbol mennyi pihenét ajanlott beiktatni szamitégéppel végzett ilémunkanal?
a) Két éranként 40 perc sziinet ajanlott.
b) Oranként legalabb 3 perc sziinet ajanlott.
c) Két oranként negyed 6ra javasolt.
d) Oranként legalabb 10 perc sziinet javasolt.

Hogyan lehet a teljes képernyé6t vagolapra helyezni?
a) Az operacios rendszer Print Screen parancsaval.
b) A teljes képernyd kijelolésével és a kivagas paranccsal.
c) Teljes képerny6t nem, csak az adott dokumentum részét lehet vagodlapra helyezni.
d) A billenty(izet Print Screen gombjaval.

Fejezze be a mondatot. A virusirto...
a) szoftver adatbazisbol vagy beépitett analizalé algoritmusok segitségével, heurisztikus médszerrel azonositja a
kartevéket.
b) szoftver kiilsé adatbazisbol azonositja a kartevéket.
c) minden esetben megakadalyozza, hogy a halézatra vagy egy adott szamitégépre karokozast, illetéktelen
adatgydijtést vagy barmely, a felhasznal6 altal nem engedélyezett miveletet végzé kartevd jusson.
d) adatbazisat a szoftver gyartdja rendszeresen frissiti és minden frissités utan Gjra kell telepiteni a virusirté szoftvert.

Hogyan zarhaté be egy nem valaszolé alkalmazas?
a) Adott billentylikombinaciéval.
b) A gyarté altal biztositott kédsorral.
c) Csak a szamitdgép Ujrainditasaval.
d) A kimeneti eszkdz6k levalasztasaval.

Mi a célja a fajlok tomoritésének?
a) Az, hogy egy mappaban minél tobb fajl férjen el.
b) A helytakarékos nyomtatas.
c) A szamitogép taroldkapacitasanak optimalis kihasznalasa.
d) A szamitégép taroldkapacitasanak ndvelése.

Fejezze be a mondatot. Az internetszolgaltatas kivalasztasakor érdemes figyelembe venni ...
a) a feltoltési és letdltési sebességen kivll még a letdltési korlatot, azonban az ar altaldban egységes.
b) a feltdltési és letdltési sebességen kivil a letdltési korlatot és az arat.
c) a letoltési sebességen kivil a letdltési korlatot és az arat.
d) a feltoltési és letdltési sebességen kivll a letoltési korlatot és az arat, valamint a szamitégép markajat.

Fejezze be a mondatot. A szamitégép a leginkabb energiatakarékosan akkor iizemel, ha...
a) be van allitva az automatikus ledllitas funkcio, az alvé izemmaod és hasznalat utan kikapcsoljak.
b) be van allitva az alvé izemmaéd, a képerny6n megfelel6 a hattérvilagitas, és hasznalat utan kikapcsoljak.
c) be van dllitva az automatikus leallitas funkci6 és az alvé tzemmaéd, a képernyén megfelel6 a hattérvilagitas.
d) be van allitva az automatikus ledllitas funkcié és az alvé izemmad, a képernyén megdfeleld a hattérvilagitas, és
hasznalat utan kikapcsoljak.

Az alabbiak koziil melyik nem Malware?
a) Virus.
b) Féreg.
c) Trgjai.
d) Phising.
Melyik a helyes a karhelyzet az egér hasznalata kozben?
a) Szabadon hagyott alkar.
b) Megtamasztott alkar.
c) Szabadon hagyott csuklé.
d) Megtamasztott kdnyok.

Mit jelent az alapértelmezett nyomtato?
a) Az a nyomtato, amelyikre a szamitdgép a nyomtatas parancsot kiadva a dokumentumokat kuldi akkor, ha a
felhasznald azt kilon beallitja nyomtatas elétt. Csak egy alapértelmezett nyomtato lehet.
b) Az a nyomtato, amelyikre a szamitégép a nyomtatas parancsot kiadva a dokumentumokat kuldi akkor, ha a
felhasznalé nem adja meg, melyik nyomtatét hasznalja a program. Tobb alapértelmezett nyomtaté lehet.
c) Az a nyomtato, amelyikre a szamitégép a nyomtatas parancsot kiadva a dokumentumokat kiildi. Csak az
alapértelmezett nyomtatéval lehet nyomtatni, akkor, is ha a tébb nyomtaté van a szamitégéphez csatlakoztatva.
d) Az a nyomtatd, amelyikre a szamitégép a nyomtatas parancsot kiadva a dokumentumokat kiildi akkor, ha a
felhasznalé nem adja meg, melyik nyomtatét hasznalja a program. Csak egy alapértelmezett nyomtaté lehet.




